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AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YcTpaHeHMe ICUXOTeHHOU COCTABIISAIOIIEN SPEKTUIbHON OUCPYHKILINY - 3TO IIPpeporaTuBa ICUX0JIOTOB
U IICUX0TepaneBToB. K coxkaeHuto, 3a09H0 9Ty IpobieMy He pemuTh. YTo KacaeTcss MacTypOauuu,
IIOCyIe IAKYIAIUN Y MYXKYHUHBI HAaCTyIaeT pedpakTepHbI IIepuofl, B TeYeHHe KOTOPOTO ITOBTOPHASs
9peKIUs HEBO3MOXKHa UM OHa OymeT cubHO ocnabnena. Ecnu MacTyp6upoBaTh HECKOIBKO pa3 B
IEeHb, IBITASACh IIPXA 9TOM KUTh II0JIOBOM XKU3HbBIO, TO, €CJIM TOBOPUTH IIPOCTHIM SI3BIKOM, MOXKET
5]IeMEeHTapHO "He XBAaTUTh CHUMI".



